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Tervetuloa Huittisten Seudun Invalidit ry:n sääntömääräiseen
syyskokoukseen, tiistaina 26.11 klo 17 alkaen. Paikka: Ravintola Wanha WPK (esteetön käynti talon takaa), Koskitie 1, 32700 Huittinen. 
Kokouksessa käsitellään sääntömääräisten asioiden lisäksi myös puheenjohtajan valinta kalenterivuodelle 2020.

Hyvä yhdistyksemme jäsen!

Taas on se aika vuodesta, kun alamme suunnata katsetta tulevaan. Yhdistyksemme jatkuvuuden kannalta on tärkeää, että meillä edelleen on aktiivisia toimijoita niin jäsenissä kuin hallituksessakin. Toivotammekin siis kaikki lämpimästi tervetulleeksi mukaan myös hallitustyöskentelyyn mahdollistamaan yhdistyksemme hyvän toiminnan jatkuvuuden.
Yhdistyksessämme on paljon resursseja ja tekemistä jäsenille:

Maanantaikerho kokoontuu maanantaisin klo 18 Sammun toimintakeskuksella (Invatupa), Norrintie 18, Sampu. Ohjelmassa mm. bingo. Kahviraha 2e. Lähialueelle tehdään retkiä ja kerhossa käy vierailevia puhujia.

[bookmark: _GoBack]Vesijumppa Huittisten uimahallilla maanantaisin klo 13.30-15 (jumppa klo 14-14.30 →5e/krt (HUOM! VUODEN 2019 LOPPUUN JÄSENET SAAVAT KÄYDÄ VELOITUKSETTA)

Kuntosalivuoro keskiviikkoisin ja perjantaisin klo 16-17 HAYO:lla. LISÄKSI LOPPUVUODEN 2019 SAAVAT JÄSENEMME KÄYDÄ KAARIRANNAN KUNTOSALILLA VELOITUKSETTA tiistaisin klo 17-18.

Retkiä tehdään jäsenistön toiveiden ja ehdotusten mukaan joka vuosi. Olemme tänä vuonna käyneet Säkylän torilla sekä kesäteatterissa Sastamalassa.

vertaistukea, neuvontaa vammaisia ja toimintarajoitteisia koskevissa asioissa

INVALIDILIITON NEUVONTAPALVELUT
puhelinneuvonta 02001234 to klo 15-17. Lakineuvonta ti ja to klo 13-17. Samasta numerosta saat vastaukset myös vammaisten henkilöiden oikeusturvaa sekä palveluja ja tukitoimia koskeviin erityiskysymyksiin.
esteettömyyskysymyksissä lisätietoa www.esteeton.fi
Asiantuntija vastaa-verkossa.

Ilmoitathan mahdollisimman pian, mikäli sinua kiinnostaisi toimia esimerkiksi yhdistyksemme hallituksessa tai muuten toiminnassa: Sihteeri Tiia Tallgren, 0453131050, tiia.tallgren@gmail.com


Tervehtien hallituksen puolesta

Robin Aittakari,
Puheenjohtaja, Huittisten Seudun Invalidit ry
